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«Бідність визначається як неможливість через брак коштів

підтримувати спосіб життя, притаманний конкретному суспільству в

конкретний період часу. До бідних верств суспільства належать ті,

хто не з власної волі позбавлені необхідного: нормального житла, їжі,

одягу, можливості здобувати освіту та лікуватися. Крім того, бідність

— це ще і страх перед майбутнім, обумовлений непевністю людини у

своїх можливостях. Подолання бідності є ключовим завданням

суспільного розвитку».

• Елла Лібанова, академік-секретар Відділення економіки 

Національної академії наук України
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ЦСР спрямовані на припинення всіх форм

голоду та недоїдання до 2030 року і

забезпечення доступу, насамперед для дітей,

до поживних харчових продуктів у достатній

кількості впродовж усього року. Це

передбачає стимулювання сталих методів

ведення сільського господарства: підтримку

дрібних фермерів і забезпечення

рівноправного доступу до землі, технологій і

ринків. Для цього також потрібне

міжнародне співробітництво з метою

залучення інвестицій в інфраструктуру і

технології для підвищення продуктивності

сільського господарства. Разом із

виконанням інших цілей, викладених тут, до

2030 року ми зможемо подолати голод
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Здоров’я – це універсальна цінність людства. Покращення стану здоров’я 

населення є головною турботою суспільства, яке прагне до благополуччя 

та сталого розвитку.

Олена Макарова,

член-кореспондент

Національної академії наук України
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Ця мета гарантує отримання безкоштовної

початкової та середньої освіти всіма дівчатками і

хлопчиками до 2030 року. Вона також спрямована на

забезпечення рівноправного доступу до недорогого

професійного навчання, ліквідації гендерних і

матеріальних розбіжностей і забезпечення

загального доступу до якісної вищої освіти.
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Надання жінкам рівних прав на

економічні ресурси, такі як земля і

власність, є життєво важливими

завданнями в контексті реалізації цієї

цілі.

Не менше значення має забезпечення

загального доступу до охорони

сексуального і репродуктивного

здоров’я.
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Забезпечення загального доступу до безпечної та

недорогої питної води для всіх до 2030 року вимагає

від нас інвестування у відповідну інфраструктуру,

забезпечення санітарно-технічних споруд, а також

стимулювання гігієни на всіх рівнях. Захист і

відновлення водних екосистем, таких як ліси, гори,

болота і річки, має важливе значення для пом’якшення

дефіциту води. Активніше міжнародне

співробітництво також є необхідним для стимулювання

ефективного використання водних ресурсів і

забезпечення технологій обробки у країнах, які

розвиваються.
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Забезпечення загального доступу до недорогої

електроенергії до 2030 року передбачає

інвестиції в екологічно чисті джерела енергії,

такі як енергія сонця, вітру та теплова енергія.

Запровадження економічно ефективних

стандартів для ширшого спектру технологій

також може зменшити споживання

електроенергії у будівлях і промисловості у

всьому світі на 14%.

Це дорівнює приблизно 1300 електростанцій

середньої потужності. Розширення

інфраструктури та технологічна модернізація з

метою забезпечення екологічно чистої енергії в

усіх країнах, що розвиваються, є

найважливішим завданням, яке може як

стимулювати зростання, так і сприяти

збереженню навколишнього середовища
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Цілі сталого розвитку сприяють сталому

економічному зростанню, підвищенню

рівня продуктивності і використанню

технологічних інновацій. Важливою

передумовою є стимулювання

підприємництва і створення робочих

місць, а також ефективні заходи задля

викорінення примусової праці, рабства і

торгівлі людьми. Відповідно до цих

завдань, мета полягає у забезпеченні

повної і продуктивної зайнятості та гідної

праці для всіх жінок і чоловіків до 2030

року.
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Головними факторами економічного

зростання та розвитку є інвестиції в

інфраструктуру та інновації. Понад

половина населення світу живе у

містах, тому все важливішими стають

громадський транспорт і поновлювані

джерела енергії, а також розвиток

нових галузей промисловості,

інформаційних і комунікаційних

технологій.
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Нерівність доходів - глобальна проблема, що

вимагає глобальних рішень. Для цього

потрібно вдосконалювати механізми

регулювання і моніторингу фінансових

ринків та інститутів, заохочувати допомогу,

спрямовану на розвиток і залучення прямих

іноземних інвестицій у регіони, які

найбільше цього потребують. Сприяння

безпечній міграції та мобільності людей

також є важливим фактором подолання

зростаючого розриву
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Досягнення безпеки і сталого розвитку

міст означає забезпечення безпечним і

доступним житлом, а також

модернізацію нетрів. Це також

передбачає інвестиції у громадський

транспорт, створення зелених

громадських територій, а також

удосконалення міського планування і

управління у такий спосіб, що

одночасно забезпечуватиме

інклюзивність і загальну рівноправну

участь.



101047667-ERASMUS-JMO-2021-MODULE

Економічне зростання і сталий розвиток вимагають

термінового скорочення впливу на екологію шляхом змін у

виробництві та споживанні товарів і ресурсів. Ефективне

управління нашими спільними природними ресурсами, а також

методи утилізації токсичних відходів і забруднюючих речовин,

є важливими цільовими показниками у досягненні цієї мети.

Значна частина населення у світі досі споживає настільки

мало, що цього недостатньо для задоволення навіть їхніх

базових потреб. Скорочення удвічі обсягів харчових відходів

на душу населення, на рівні роздрібної торгівлі та споживання,

також має важливе значення для створення ефективнішого

виробництва та ланцюгів постачання. Це може сприяти

досягненню продовольчої безпеки та переходу до більш

ресурсоефективної економіки
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Основні джерела викидів парникових газів в Україні

зосереджені в таких чотирьох секторах економічної

діяльності:

1) енергетика (розвідка та видобуток первинних джерел

енергії; переробка первинних джерел енер- гії у більш

придатні для використання форми; транспортування,

стаціонарне та мобільне використання палива);

2) промисловість;

3) сільське господарство, лісове господарство та

інші види землекористування (викиди і поглинання CO2

у процесах сільськогосподарської діяльності та

лісокористування);

4) поводження з відходами (видалення, біо-

логічна обробка, спалювання твердих відходів, очищення

стічних вод).
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Раціональне господарювання й захист морських

і прибережних екосистем від забруднення, а

також вирішення проблеми закислення океану.

Розширення заходів щодо природозбереження і

раціональне використання ресурсів океану на

основі принципів міжнародного права також

дозволить пом'якшити деякі проблеми, які

загрожують нашим океанам.

Світові океани – їхня температура, хімічний

склад, течії та живі організми – лежать в основі

глобальних систем, завдяки яким Земля

придатна для проживання людства. Те, як ми

керуємо цим життєво важливим ресурсом, має

надважливе значення для людства загалом, а

також для протидії наслідкам кліматичних змін.
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Людське життя і засоби до існування

залежать від землі настільки ж,

наскільки й від океану. Рослини

забезпечують 80% раціону людей, а

сільське господарство є важливим

економічним ресурсом і засобом

розвитку. Ліси покривають 30%

поверхні Землі; вони є життєво

необхідними місцями проживання для

мільйонів видів організмів і важливим

джерелом чистого повітря і води. Вони

також відіграють важливу роль у

протидії кліматичним змінам.
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Без миру, стабільності, забезпечення прав людини

та ефективного врядування на принципах

верховенства права не можна сподіватися на сталий

розвиток. Ми живемо у світі, що стає все більш

розділеним. Деякі регіони досягли стійкого миру,

безпеки і процвітання, тоді як інші потрапили у

цикл конфліктів і насильства, що здаються

нескінченними.

Спрямоване на значне скорочення всіх форм насильства, а також на пошук, спільно

з державними органами та громадами, довготермінових рішень для подолання

конфліктів і покращення безпеки. Посилення верховенства права і зміцнення прав

людини є ключовими факторами в цьому процесі, як і зменшення незаконного

обороту зброї й активізація участі країн, що розвиваються, в інститутах глобального

управління.
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Цілі спрямовані на посилення

співробітництва за напрямками Північ-

Південь і Південь-Південь шляхом

підтримки національних планів по

досягненню всіх цільових показників.

Сприяння розвиткові міжнародної

торгівлі, а також надання допомоги

країнам, які розвиваються, у збільшенні

обсягів експорту, є важливими умовами

досягнення рівноправної торгівельної

системи на основі універсальних правил,

яка була б справедливою, відкритою і

вигідною для всіх
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